

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	4. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος	5. Μπάκας Ιωάννης
3. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 29/2019

Δευτέρα 29 Ιουλίου 2019, 13:10

29

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>244</b>		Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Άνω Αρφαρά – Πελεκητό».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής, αποτελούμενη από τρία μέλη που προέκυψαν ύστερα από κλήρωση του ΜΗΜΕΔ, με τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>245</b>		Παράταση του υπ' αριθμ. πρωτ. 19472/11-04-2013 ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η παράταση του ιδιωτικού συμφωνητικού μίσθωσης με την εταιρεία «ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» μέχρι 10-4-2031, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου.
<b>246</b>		Παράταση προθεσμίας καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών λόγω τεχνικής αδυναμίας του ΕΣΗΔΗΣ για το έργο «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Αρφαρών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετάθεση των ημερομηνιών της διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>247</b>		Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>248</b>	1.	Αποδοχή δωρεάς μελέτης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η αποδοχή της δωρεάς της αρχιτεκτονικής μελέτης επισκευής του θεατρικού συγκροτήματος (ΔΗΠΕΘΕΚ) και η αποστολή ευχαριστήριας επιστολής.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
249	2.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια διακοσίων (200) μεταλλικών κάδων χωρητικότητας 1100 λίτρων με πλαστικό καπάκι».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Χ. ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. (Ρ.Υ.Ο. Ο.Ε.)», με προσφερόμενη τιμή 66.464,00 €, με ΦΠΑ.
250	3.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Δαπάνες 8 <sup>ης</sup> παρουσίασης αγροτικών και τοπικών προϊόντων "Άρτος – Οίνος – Έλαιον" (2019)».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΑΝΕΛΙΞΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Ο.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 9.907,60 € με ΦΠΑ.
251	4.	Έγκριση απόδοσης λογαριασμού δαπανών με χρηματικά εντάλματα προπληρωμής που αφορούν στην επιχείρηση ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 5.431,67 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
252	5.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: i. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άριος. ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Βρομόβρυσης. iii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Πλατέος. iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Πολιανής.
253	6.	Παροχή εξουσιοδότησης σε προσωπικό του Τομέα Περιουσίας του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων αναφορικά με την φορολογική και ασφαλιστική τακτοποίηση των Κεφαλαίων Αυτοτελούς Διαχείρισης (ΚΑΔ) του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> παρέχεται εξουσιοδότηση στους υπαλλήλους του Δήμου Μπουρίκα Σοφία και Γκουλούση Αναστασία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 29 Ιουλίου 2019

Η Αν. Γραμματέας

Όλγα Παναγιωτοπούλου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Ηλιόπουλος  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας